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ABCD napannernorpamm.

E
B C
A % HaiiTu 6onbLuyto CTOPOHY
AN 27X [MoBTOpEHME (3) >

£2=/5 KaK HaKpecT Jiexalue npu cek. DE =
£1=4£5 = DC=EC

£4=/6 KaK HaKpecCT Jiexkaliue npu cek. AE =
£3=£6 = AB=BE

Tak kak AB=CD = DC=BE=EC=26

BC=BE+EC=26+26=52

OT1BeT: 52.




Ecnu gBe napannenbHble NpsiMble
nepeceYyeHbl TPETbEU, TO HAKPEeCT nexaiyue
yrnbl paBHbI

Ecnun B TpeyronbHuke AoBa yrna paBHbl, TO
TpeyronbHUK paBHOOEeAPEHHbIN

Ecnu oTpe30oK TO4YKOM pa3aeneH Ha 4YacTu, To
ero AnNMHa paBHa CyMmMe ero yacrteu




ABCD — pomb. Hantn mMeHbLUyto
(C AvaroHans.

[TloBTOpEHUE (3) >

B AAOB, rne 2BAO=30° =
1 1

OB=—AB=—-49=245
2 2

BD=20B=2-24,5=49

OTBeT: 49.




OuaroHanu pomba nepecekaloTca noa NPAMbIM
YrIIOM U AenAT yrnbl pom6a nononam

KaTteT NnpsAMOYronbHOro TpeyronbHUKa,
nexawumn npoTus yrna B 30° paBeH NofnoBUHe
rMNOTEeHy3bl

IOwvaroHanun napannenorpamma (pomoba) Toukoun
nepecevyeHusa genartcd nononam




Hawntu cpegHtoo NNHUI0

| Tpaneuuu
Al\gl 94 _l D [MoBTOpEHue (3) >
H E
[Tposegem CE | AD, monyuum AABH=ACED u
npamoyrojbHUK BCEH

= AH=ED=51, BC=HE=HD-ED=94-51=43,

= AD=AH+HE+ED= 51+94=145
AD + BC 145+43

2 2

OTBeT: 94.

B C ABCD - tpaneuus
2 \K

94




TPeyroJyibHNKa cCooTBeTCTBeHHO pPpaBHbI TMNOTEHY3¢€
U KaTeTy APYroro TpeyrojfibHNuKa, To TpeyroyfibHMKu
PaBHbI

Ecnu oTpe3ok TouKkoMn pasaernieH Ha 4acTu, To
ero ArfivHa paBHa CyMmme AJIMH ero vyacreu

CpeaHas nMHMA Tpaneuumn paBHa Nnosiycymme
OCHOBaHUM Tpaneuumn




